“NOIMMKAIbI ECENTEP XOHE
OJIAPAbI LUELWIY XOJOAPDBI”

ABTOpPbI: Opa3xaH
PamasaH



JIlornkanblK ecentepai wewly

XKolnaapbl .
e JIOruKaJbIK ec'gh epail

TA0JIUIMAJIBIK TICIJIMEH

119110

e PeOyc TypiHae miemnry

e CipiHKke IBIPIBICHIH
KOJIIAHBII IIEINy

e Jp TYpJi ecenrtep




e JloecukarnibiK ecennmepOi
mabsiuyuarsibik macisiMeH weuwy.

* Mheicai: Keiueae Tept Kb13 AHap,
Mapamn, Hypryun, | ymaap JIOHTCIICHE
TYpbIII OHTIMeNeCcTl. Kok KOMIEKT1 KbI3
(Anap Mapan emec) Keruigip
KOMJIEKTET1 KbI30eH Hyprynmix
apachIHJA TYP. AK KOMJIEKTI KbI3
KBI3FBUIT KOHMICKT1 KbI30€H 1 yITHApIbIH
apachIHAA TYP. OpOIp KbI3 KaHI[aI/I |

KUTEH? g
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e Pebyc mypiHOe wewy

1- mbican: XXynabli3lwanapabiH opbiHOapbIHOAF b
undpoprnapabl TadbbiHOap
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)Kayabbi: 98+99=197




Mbicas: PebycTbl LLeWiHAEP:

9***

XKayabbi: 99x91=9009



NVIibiAbIPdK CUCIIICpPAl LWLy
Xonagapbl.

KbIHbIp ecenke Kymap KicigeH Oipey
OHbIH »XacCblH cypanTbl, OHOa Of
Obinan gen xayan o6epinTi: MeHIH 3
XbINidaH KeuiHrl XacbiMabl 3
ecerieHi3, codaH COH 3 Xblfl OYPbIHFbI
KacbIMObl 3 €CEereHi3, akblpbl anfaLlKbl
KebeuTiHOIOeH COHfbl KEOEUTIHAIHI

werepiHis. Conda 08151 MEHIH
XacbiMabl TabacbiH . On Kicl
Helle XacTta ?
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o llewyi: X —xacTa geuik.L Qﬁﬁa R
XKbIaaH KeUIHrI XKacbl (X+3 )4 3
bl OVPbIHFLI XKacbl (X — 3 )
oonaabl

3(x+3)-3(x—-3)=xXx
3X+9 — 3X+9 —x =0
X -18 =0



Mbican-2 bec Tofbi3abIKTbl Manaanadbin 10 — Abl
XasblHbI3aap. Kem gereHae 2 aaiCiH KOPCETIHI3.
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